

2025年10月14日
星期二
乙巳年八月廿三
总第11144期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

争当新时代好少年

我市各学校举行少先队建队76周年主题队日活动



市实验小学进行党、团、队三旗传递仪式 本报记者 韩堃 摄

本报讯(记者 丁亚琴)为庆祝中国少年先锋队建队76周年,我市各学校于10月13日集中开展了“强国复兴有我 争当新时代好少年”主题队日活动,通过丰富的活动引导少先队员传承红色基因、厚植爱国情怀。

在市实验小学的活动中,旗手高举队旗庄严

入场,625名新队员佩戴鲜艳的红领巾,在大队长带领下共同宣誓,铿锵誓言展现了争做新时代好少年的坚定决心。

同一时间,平城区10校的校园里队歌嘹亮,仪式环节庄重有序。学校领导向队员代表传递党旗、国旗、军旗、团旗和队旗,“红色旗帜,代代

相传”的呼声响彻校园。五面旗帜在队员们手中缓缓传递,象征着爱国精神与责任担当的延续。

我市其他学校也围绕同一主题组织了形式多样的教育活动,激励广大少先队员牢记使命、全面发展,努力成长为爱党爱国、勇于担当的新时代好少年。



扫一扫,立即下载云大同APP客户端

大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码,或
者登录App Store、应用宝、华为、小米
等应用商店下载安装“云大同”App。



2版 我市构建全域覆盖友好支付环境

4版 千年醇香里的匠心传承与创新